
Vesilahden kunnan koulukuljetusten asiakastyytyväisyyskysely
2022-2023

1. Lapsen koulu

2. Lapsen vuosiluokka

3. Koulukuljetusauto ja kuljettaja

4. Koulutoimisto tiedottaa hyvin koulukuljetusasioista

3.92
Keskimääräinen arvio

62
Vastaukset

03:44
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila

Yhtenäiskoulu 45

Narvan koulu 12

Ylämäen koulu 5

Esikoulu 7

1. lk 5

2. lk 7

3. lk 3

4. lk 8

5. lk 4

6. lk 4

7. lk 13

8. lk 5

9. lk 6

1. Mika 11

2. Juha 5

3. Matti 11

4. Umar/Juha 21

5. Taru 14



5. Koulutoimistosta saa hyvin tietoa koulukuljetusasioista

3.94
Keskimääräinen arvio

6. Koulut tiedottavat hyvin koulukuljetusasioista

3.85
Keskimääräinen arvio

7. Olemme opetelleet lapsen kanssa turvallisen liikkumisen kyytiinottopaikoille

4.56
Keskimääräinen arvio

8. Olemme ohjeistaneet lasta käyttäytymään asiallisesti koulukuljetuksissa

4.53
Keskimääräinen arvio



9. Lapsemme osaa toimia koulumatkojen eri vaiheissa

4.53
Keskimääräinen arvio

10. Koulukuljetusjärjestelyt ovat turvalliset

4.31
Keskimääräinen arvio

11. Liikennöitsijä tiedottaa hyvin koulukuljetusasioissa

4.13
Keskimääräinen arvio

12. Liikennöitsijän asiakaspalvelu on laadukasta

4.35
Keskimääräinen arvio



13. Koulukuljetusten reittivalintojen ja aikataulujen suunnittelu on toimivaa

3.63
Keskimääräinen arvio

14. Liikennöitsijän tavoitettavuus on hyvä

4.32
Keskimääräinen arvio

15. Kuljettajan asiakaspalvelu on laadukasta

4.52
Keskimääräinen arvio

16. Kuljettaja on luotettava

4.52
Keskimääräinen arvio



17. Kuljetukset saapuvat ajallaan

4.10
Keskimääräinen arvio

18. Olen tyytyväinen koulukuljetuksiin kokonaisuudessaan

4.34
Keskimääräinen arvio

19. Avoin palaute

31
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Kiitos tästä palvelusta"

"Aikataulu ja reitti suunnitteluun pitää ottaa mukaan myös huoltaja ko reitil…

"Umar on aivan ihana ja huomaavainen kuski. Ihan loistava asiakaspalvelija…


